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* *Ideal piston

Nag)
ag)

Sekildeki dizenekte sabit sicaklikta,
N, w t EHEm} — ENHE{H}

tepkimesi gerceklesiyor.

Buna gore,

|. Piston K noktasina getirildiginde tepkime hizi artar-
ken, Urin miktan degismez.

. Piston L noktasina getirildiginde olusan driin miktan
artar.

lll. Sisteme katalizdr ilave edilirse aktivasyon enerjisi
diiser ve olusan Urdn miktan artar.

IV. Kimyasal tepkimenin gerceklestii sirada piston
asagl yonde hareket eder.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A)lvell B) 1 ve Il C) Ill ve IV

D)1l velV E) I, 1l ve IV
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Bir tepkimenin mekanizmasi,
1. 2X +Y =7 + 2K
2 Z+3M =Y +2L

seklinde gosteriliyor.
Bu tepkimenin hiz bagintisi,

Hiz = k. [X]*.[Y]

olduguna gore,

I. 1. basamadgin aktivasyon enerjisi daha disuktir.
Il. £ ara urin, Y katalizorddr.

Ill. Tepkime derecesi 3 tir.

yargilanndan hangileri dogrudur?

A)lve i

D} Yalniz 1l

B) Il ve lll

E) I Il ve lll

C) lve lll

UNITE GLCME TESTI - 5

TEST-N
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Sekildeki esit kollu terazide 6zdes kaplarda ayni miktar-
da 1 M HCI bulunmakiadir. Ayni anda |. kaba m gram

Zn tozu, Il. kaba m gram Zn levhasi konuluyor.

Buna gore, terazinin durumundaki degisim asagida-
kilerden hangisi gibi olur?

A) | kap yonune yatar.

B) Degismez.

C) II. kap yonine kayar.

D) Once . sonra Il. kap yoniine yatar.

E) Once Il. kap yonine yatar, sonra dengeye gelir.
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+ HCI gozeltisi

-
J

Tek basamakta gerceklesen,

v 0,2 mol Na,CO,

Na,CO,,, + HCl_ ... — NaCl CO,, + HyO,,

(su (suda) *
tepkimesine gore diizenekteki CO, gazi ile sisirilen
balonun daha kisa surede ve daha fazla sigirilebil-

mesi igin asagidakilerden hangisi yapiimahdir?

A) Ayni derisimde HCI ¢ozeltisi ilave etmek
B) Katalizdr kullanmak

C) Sicakhg artirmak

D) Na,CO, katisi ilave etmek

E) 1M 100 mL HCI ilave etimek

UNITE GLCME TESTI - 5
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5. Tek basamakta ve gaz fazinda gerceklesen
ax+b¥Y+cZ—-L+2M

tepkimesiyle llgili yapilan deneyler asagida verilmistir,
. X'in densimi sabit tutulup kap hacmi yarnya dusuru-
larse tepkime hizi 8 katina cikiyor.
. Z'nin derisimi sabit tutulup kap hacmi yanya dus Uri-
lirse tepkime hizi 32 katina cikiyor.

lll. Binm zamanda Z'nin harcanma mikian Y nin yansi
kKadardir.

Buna gore, tepkimenin hiz bagintisi asagidaki sege-
neklerden hangisinde dogru olarak verilmistir?

A)r=k.[XPP.[Y].[Z] Byr=k.[XP°.[Y*.[Z]
C)ir=k.[XP.[YP. [ D)r=k.[X].[¥]
Eyr=k.[XP.[Z]

UNITE GLCME TESTI - 5

TEST-N




(NiTE GLCME TESTi - 5 TEST-1
FARKLIKADRO YAYINLARI

0,5 M HCI
0,2 M HCI 0,4 MHCI 400 mL

200mL 200mL
——— emn T T H\
05gramMg 0,5gram Mg 0.5 gram Mg
30 °C 40 °C 40 °C \

Yukanda verilen deney diizeneklerinde farkli derisim-

i1. SINIF KIMYA lerde HCI cozeltisi 0,5 gram magnezyum katis ile tep-
KIMYASAL kimeye sokuluyor.

TEPKIMELERDE HIZ
TEST - {f Mg, + 2HCI 4., — MaCl, 4, + Hoyg

Buna gore, olugan H, gaz! miktan ve tepkime hizi

SORU ¢0ZUMU hangi segenekte dodru karsilastinimistir? (Mg: 24)

Olugan H, Tepkime hizi

A
B
Cy ll=1l=l =1=l
D) M =1=1 ==l

%“’”“7 ?“/"” %“’/éﬁ”f E) =11 EEY

IN=1lz=1 M=zl

)
)

| =1 =1l H=1l=l
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7. 2%+3¥+7Z—=3L+M

tepkimesi icin yapilan deney sonuclan asagidaki tablo-
da verilmistir.

2.10% 12107 1.107°

2 0,1 4 10* 12.107° 4.107°

3 0,1 6.10* 24107 9.107

4 0,05 3.10* 48.107 98.107°

Buna gore k hiz sabitinin degeri asagidaki secenek-
lerin hangisinde dogru verilmistir?

A)025 B)25 C)25 D)250  E)2500

UNITE GLCME TESTI - 5
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EHDm} +Cl,, . — EHDEI[H}

2(g}

tepkimesi sabit sicaklikta ve tek basamakia gercekles-
mektedir.

Buna gore,
|. Katalizor kullanmak
Il. Hacmi kugulimek
lIl. Sabit basincta ayni oranda reaktif eklemek

islemlerinden hangileri yapidiginda tepkime hiz
degismezken olusan uridn miktar artar.

A) Yalniz | B) Yalmz lI C) Yalniz I

Dylvell E) I, Il ve llI

UNITE GLCME TESTI - 5

TEST-N
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Kimyasal tepkimelerle ilgili,
|. Entalpi her zaman pozitifiir.
II. ileri aktivasyon enerjisi sadece katalizor ile degisir.
lIl. Sicaklik entalpi degisimini etkiler.
IV. Aktiflesmis kompleksin tamami Griine doniismez.
V. Katalizor tepkimeyi hizlandinrken tepkime yoniini
deqistirebilir.
yargilanindan kKa¢ tanesi dogrudur?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

UNITE GLCME TESTI - 5

TEST-N
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